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Beszámoló 

 

Adott szakmai feladat megnevezése: Pályaorientációs nap 

Célja: A középiskolák által nyújtott továbbtanulási lehetőségekről tájékoztatás az általános 

iskolás tanulóknak, elsősorban a 7. ás 8. osztályosoknak  

A bevont célcsoport: Heves Vármegyei SzC középiskolák, a katasztrófavédelem, 

pedagógusok, tanulók, Heves Vármegyei Iparkamara munkatársa, helyi gyógyszertár 

A megvalósult szakmai feladat leírása: 

Az iskolánk 2024. október 11-én tartotta meg a pályaorientációs napot, ahova idén is 

sok vendéget sikerült meghívni. A felső tagozaton tiszteltét tette a Heves Vármegyei 

Szakképzési Centrum iskolái, a Heves Vármegyei Iparkamara és a Heves Vármegyei 

Katasztrófavédelem is. A gyerekek ezek mellett megtekintették az Egercsehiben működő 

gyógyszertárat is. 

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum iskolái közül a Sárvári Kálmán és a 

Kossuth Zsuzsa Technikum és Szakképző Iskolák látványos bemutatót adtak elő a náluk folyó 

szakoktásról. A gyerekek először önvédelmi mozdulatokat láthattak a középiskolásoktól, majd 

a fitnesz gyakorlatok következtek. Ezek után iskolánk tanuló is kipróbálhatták magukat 

ezekben a tevékenységekben. Az elsősegélynyújtás mellett, a gyermekgondozást, a különböző 

rendőri felszereléseket és az ütéseket/rúgásokat gyakorolhatták a tanulóink. 

A Heves Vármegyei SzC Sárvári Kálmán bemutatta a kertész technikusi képzését és a 

tanulóink meg tudhatták milyen eladóként és hogyan kell megteríteni helyesen egy asztalt az 

étteremben, valamint a borászati képzés előnyeiről is érdekes információkat szerezhettek. 

A Heves Vármegyei SzC Bornemissza Gergely Technikum és Szakképző Iskola, egy 

rövid tájékoztató után, a famegmunkálás és az esztergálás világát mutatták meg. A különböző 

fa fajtákról meg tudhatták milyen az anyaga, a termése és hogyan néz ki a természetben. 

Azután egy kis faládát kellett összeszerelniük az egyik oktató segítségével. Emellett 

ügyességi feladatokat is kellett csinálniuk: időre kellett az anyákat letekerni a más-más méretű 

csavarokról, majd vissza; tapintás alapján be kellett azonosítani, hogy melyik csavar is 

található a dobozban. Egy külön teremben a szépészet szakképzés keretén belül a sminkelést 

lehetet kipróbálni. 
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A 8. osztállyal külön foglalkozott a Heves Vármegyei Iparkamara egyik munkatársa. 

A végzősökkel átnézték, hogy hova jelentkezhetnek, mi a felvételi folyamata, milyen iskolák 

jöhetnek szóba és mi a különbség a technikum és a szakiskolai képzések között. Játékos 

feladaton keresztül ellenőrizhették, hogy sikerült megérteniük a hallottakat. 

A Heves Vármegyei Katasztrófavédelem előadást tartott arról, hogy milyen 

kritériumoknak kell megfelelni ahhoz, hogy valaki felvétel nyerjen ebbe a szakmába. A 

munkával járó nehézségekről is szó esett, milyen veszélyekre kell számítaniuk azoknak a 

tanulóknak, akik ezt a hívatást választják. 

Eredménytermékek: 

1 db beszámoló 

Fényképek 

 

Egercsehi, 2024. október 18. 

  

   



Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskola  
3341Egercsehi, Petőfi Sándor út 6. 

Telefon/fax:+36 30/874-5398  

e-mail:ecsehi.iskola@gmail.com 

 

 

  

  



Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskola  
3341Egercsehi, Petőfi Sándor út 6. 

Telefon/fax:+36 30/874-5398  

e-mail:ecsehi.iskola@gmail.com 

 

 

 

    

 

 

 

 


